
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富山県老人福祉施設協議会 
 

新型コロナウイルス感染症に関する緊急アンケート 
 

 

 

       令和２年５月１２日（火）～１５日（金）実施    
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１ 貴施設の感染対策用必要備品について、現時点での状況を記入してください。 

 
 

マスク 

消毒用アルコ

ール/エタノ

ール等 

次亜塩素酸 

手 袋 

(ディスポー

ザル、プラス

チック等) 

ガウン ゴーグル 

１感染症等が蔓延しない場合でも、５月中に足りなくなる。 
4 施設 

4.7％ 

12 施設 

14.0％ 

2 施設 

2.3％ 

4 施設 

4.7％ 

16 施設 

18.6％ 

19 施設 

22.1％ 

２感染症等が蔓延しない場合でも、６月中に足りなくなる。 
13 施設 

15.1％ 

23 施設 

26.7％ 

11 施設 

12.8％ 

13 施設 

15.1％ 

5 施設 

5.8％ 

5 施設 

5.8％ 

３感染症等が蔓延した場合、５月中に足りなくなる。 
8 施設 

9.3％ 

11 施設 

12.8％ 

6 施設 

7.0％ 

9 施設 

10.5％ 

29 施設 

33.7％ 

27 施設 

31.4％ 

４感染症等が蔓延した場合、６月中に足りなくなる。 
40 施設 

46.5％ 

26 施設 

30.2％ 

25 施設 

29.1％ 

29 施設 

33.7％ 

17 施設 

19.8％ 

12 施設 

14.0％ 

５感染症等が蔓延しない場合、他施設には融通可能 
5 施設 

5.8％ 

2 施設 

2.3％ 

10 施設 

11.6％ 

8 施設 

9.3％ 

1 施設 

1.2％ 

0 施設 

0.0％ 

６染症等が蔓延しても、他施設には融通可能 
3 施設 

3.5％ 

1 施設 

1.2％ 

6 施設 

7.0％ 

1 施設 

1.2％ 

1 施設 

1.2％ 

1 施設 

1.2％ 

未記入（在庫なし、７月まで在庫ありなど） 
13 施設 

15.1％ 

11 施設 

12.8％ 

26 施設 

30.2％ 

22 施設 

25.5％ 

17 施設 

19.7％ 

22 施設 

25.5％ 

                                      

２ 新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から貴施設では面会制限を行っていますか？ 

                                              施設数   構成比  

    ア 一律禁止している                                  31    36.1   

イ 看取りの場合等に限って面会を認めている                       53    61.6   

ウ 特段制限はしていない                                2     2.3   

 

３ 新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から貴施設併設のデイサービスの休止又は停止を行っていますか？ 

                                              施設数   構成比  

 ア 実施している                                    17    19.8   

イ 実施していない                                   49    57.0   

ウ デイサービスはなし                                 20    23.2   

 

４ 令和２年２月以降現在に至るまで、貴施設の職員で発熱・微熱が見受けられた職員に対して、「指示により休んでもらった」という人数は何人ですか。 

     （延べ人数）                                   施設数   構成比  

    ア  ０人                                       33    38.4   

    イ  ０人～５人以下                                  47    54.6   

    ウ  ６人～１０人以下                                  1     1.2   

    エ １０人以上                                      5     5.8   



５ 令和２年２月以降現在に至るまで、貴施設の職員（家族含む）で発熱・微熱が見受けられた職員に対して、どのように取扱いましたか。（複数回答有） 

                                              施設数   構成比  

    ア 年次有給休暇を利用した（予定を含む）                        53    50.5   

    イ 休暇手当を支給した（予定を含む）                          3     2.9   

    ウ 法人独自の病気休暇制度を用いた（予定を含む）                    13    12.4   

    エ 休日振替により対応した（予定を含む）                        8     7.6   

    オ 欠勤とした（予定を含む）                              4     3.8   

    カ 該当なし                                      24    22.8   

 

６ 発熱等によるものや、小学校の休校に伴い休暇等を取らなければならない職員が抜けたシフトの対応について、どのように対応していますか。 

                                              施設数   構成比  

    ア 比較的余剰人員がいるので対応はできている                      29    33.7   

    イ 併設の関係事業所を停止・縮小するなどして、人員を融通している            3     3.5   

    ウ 配置基準を満たせていない状態で運営している                     1     1.2   

    エ その他（・他職員の勤務変更・勤務調整）                       29    33.7   

    オ 該当なし                                      24    27.9   

                  

７ 会員施設内（休業不可の入所施設等）にクラスター（集団感染）が発生し、職員不足が顕著となったため協議会へ会員施設より職員の派遣要請が 

あった場合について 

                                             施設数   構成比  

ア 協議会として会員施設（全会員 or ブロック単位）に向け応援要請をするべき       44    51.2   

イ 協議会として感染リスクを考慮し、会員施設に応援要請をするべきではない        20        23.2   

ウ その他（・ケーバイケース・要請あれば応援したいが職員の感染を考えると躊躇する）   22    25.6   

     （・ワクチン等感染予防ができている場合ア・現時点で判断できない） 

     （・要請は必要と考えるが自施設の職員派遣は疑問・受ける施設はないと思う） 

 

８ ７ の事情により、陰性とされる入所者の受け入れ要請があった場合について 

                                             施設数   構成比  

ア 協議会として会員施設（全会員 or ブロック単位）に向け応援要請をするべき       36    41.9   

イ 協議会として感染リスクを考慮し、会員施設に応援要請をするべきではない               31        36.0    

ウ その他（・ショートステイ対応可能・協力し合えたら良いと思うが実際には難しいかも）  19    22.1    

     （・陰性でも後日陽性になる場合もある判断は難しい・現時点で判断できない） 

     （・状況に準じて対応） 

 

９ ７ の事情により、衛生材料の不足が顕著となり応援要請があった場合について 

                                                施設数   構成比  

ア 協議会として会員施設に向け応援要請をするべき                                       72        83.7    

イ 協議会として会員施設に応援要請をするべきではない                                    4         4.7    

ウ その他（・協議会で一括購入・行政等で手当てすべきでは？備蓄しているのでは）     10    11.6   


